◇国际要闻◇

Lt:Pnd

■ 2023 年 11 月 20 日(星期一) 🔫 🗍

新 华 社 发 (阿 亚 尔 · 马 戈 林 摄 / 基 尼 图 片 社)







Semen Instan

GRAND ELEPHANT MORTAR

砌筑砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆

香港中通社11月 日电以色列国防部长加兰 特18日晚宣布,以军将在 加沙地带南部开展地面行 尼亚胡的高级顾问雷格夫

理内塔尼亚胡联合举行的 记者会上说,以军继续在 加沙地带严厉打击哈马 斯,并将"很快"在加沙地 带南部开展行动。加兰特 还说,以军在加沙地带的 地面行动进入"第二阶 空袭,造成至少26人死

当天早些时候,内塔 在接受媒体采访时呼吁加 沙地带南部城市汗尤尼斯 的居民撤离,称这是因为 "不想看到平民被卷入战

汗尤尼斯市多处建筑发动 十万人逃亡至加沙南部。

送医救治,其中多人伤势 就此作出回应。

汗尤尼斯周围发生的炮 在11月7日的行动中死 击,激起了在那里避难的 巴勒斯坦人的恐惧,他们 担心军事行动即将到来。 据巴勒斯坦通讯社18 最近几周,在以色列要求 日报道,以军当天凌晨对 他们离开加沙北部后,数

此外,18日晚,以色列

带的地面军事行动中死亡 据报道,11月16日,中死亡,另有1名士兵是 亡,另有多名以军士兵受

> 自以色列对加沙地带 死亡。

据半岛电视台消息, 地带居民逃离家园。

里 16 日晚表示,自 10 月 7 严重。以色列国防军暂未 的以色列士兵信息。其中 日巴以冲突爆发以来,以 5 名士兵是在当天的行动 军阵亡人数已达到 372

哈马斯媒体办公室 17 日发表声明说,以哈冲突爆 发以来,以色列军队对加沙 地带的袭击已造成超过1.2 发动地面军事行动以来, 万人死亡、3万余人受伤。 以军方面已有57名士兵 另据联合国发布的数据,本 轮冲突已造成约160万加沙





"猎鹰9"和"猎鹰重型"运载火

谁来管理加沙? 拜登刊文表态

国《华盛顿邮报》发表署 无法带来和平 名文章,在声援以色列、 继续拒绝停火呼吁的同 时,他表示,加沙地带和 约旦河西岸最终应"重新 统一"并由巴勒斯坦权力 的同时,加沙和约旦河西岸 机构管理。

在这篇文章中,拜登 指责哈马斯采取"恐怖主 义策略","躲藏在巴勒斯 坦平民中,在医院、学校、 清真寺和居民楼地下设置 隧道,最大限度地增加了 以色列和巴勒斯坦人的死 领,不能围困或封锁,(也) 亡和痛苦"。他表示,在以 不能缩小领土。' 色列对抗哈马斯"凶残袭 以色列人民站在一起。

火。他称,只要哈马斯继 续坚持所谓的"破坏性意

香港中通社 11 月 19 马斯提供"重建武器储 日电综合消息:美国总统 备、重新部署武装人员和 拜登当地时间18日在美 再次发动袭击"的机会, 采取自己的措施,包括对

> 拜登表示,"两国方案" 是确保以色列和巴勒斯坦 人民长期安全的唯一途 径。"在我们努力争取和平 应该在一个单一治理结构 下重新统一,最终由一个重 新焕发活力的巴勒斯坦权 力机构(管理),我们都在 努力实现'两国方案'。"拜 登称,"绝不能强迫巴勒斯 坦人离开加沙,不能重新占

此外,拜登还对袭击约 击"之际,美国会坚定地与 旦河西岸巴勒斯坦人的定 居者发出警告。"我一直向 拜登拒绝呼吁加沙停 以色列领导人强调,对约 旦河西岸巴勒斯坦人的极 端主义暴力必须停止,那

在约旦河西岸袭击平民的 极端分子实施签证禁令。

以色列《耶路撒冷邮 报》报道称,拜登关于"战 后治理"的表态遭到以色 列总理内塔尼亚胡反对。 内塔尼亚胡在18日晚些 时候的新闻发布会上回应 称,巴勒斯坦民族权力机 构现在"没有能力"领导 加沙地带,并指责巴勒斯 坦总统阿巴斯"没有谴责 哈马斯的袭击"

内塔尼亚胡称,以色列 国防军将在冲突结束后保 留对加沙地带的"军事控 制","我为战后设定的一 个条件是,以色列国防军 可以在加沙完全自由地采 取行动,应对任何威胁。 只有这样,我们才能保证 加沙地带的'非军事化'。"

日电美国太空探索技术公司 新一代重型运载火箭"星舟" 以及飞船集成系统18日实施 第二次试验发射。火箭升空 后一二级成功分离,但随后助 推器和飞船先后发生爆炸。

美国中部时间18日7时 许(北京时间21时许),"星舟" 从位于美国得克萨斯州博卡 奇卡的"星舟"基地升空。直 站介绍,"星舟"的首次试飞 播画面显示,升空后不到3分 钟,火箭一二级成功分离,但 不久后助推器发生爆炸。据 美国太空网站报道,飞船本身 也在到达目标高度之前爆炸。

高度约120米,直径约9米, 由两部分组成,底部是高约 70米的第一级"超级重型"助 推器,顶部是高约50米的第 二级飞船。今年4月20日, "星舟"以及飞船集成系统首 级分离前就发生了爆炸。

据太空探索技术公司网 提供了许多经验教训,直接 促进了对火箭和地面基础设 施的多次升级。

"星舟"属于可回收火箭, 比太空探索技术公司现有的

箭更大,其设计目标是将人和 货物送至地球轨道、月球和火

俄国防部称击落袭击莫斯科的

乌克兰无人机

电俄罗斯国防部19日表示,俄 防空部队当天在莫斯科东部地 区上空击落一架试图对莫斯科 发动袭击的乌克兰无人机。

俄国防部在社交媒体平

中新社莫斯科11月19日 凌晨1时,乌克兰方面使用固 定翼无人机对俄罗斯境内设 施实施袭击的企图被挫败。 俄防空系统的值班部队在莫 斯科州博戈罗茨克地区上空 摧毁了一架无人机。

莫斯科市长索比亚宁当日

在社交媒体上发布消息说,19日 凌晨,俄罗斯防空部队在莫斯科 州博戈罗茨克地区挫败了一架 无人机对莫斯科的袭击,初步确 认无人机残骸坠落未造成人员 伤亡和财产损失。俄相关紧急

